Raccords en laiton a bague / Compléments des raccords

0166 Rréduction trois piéces 0124..40 Bague d’étanchéité acier

Laiton o2 Acier zingué

i
B
;"
]

\

i

B E OF 201
-
gp1 eo2 |9 F Ky ()1 Kg
4 6 0166 04 06 130,011 4 01240400 40 0,001
5 6 0166 05 06 13 0,010 5 01240500 40 0,001
6 8 0166 06 08 14 0,012 6 012406 00 40 0,001 %
6 10 0166 06 10 190,030 8 012408 00 40 0,001 B
6 12 0166 06 12 22 0,043 10 01241000 40 0,003 8
6 14 0166 06 14 24 0,052 12 01241200 40 0,004 (]
6 16 0166 06 16 21 0077 14 01241400 40 0,005 o
8 10 0166 08 10 19 0,027 15 01241500 40 0,004
8 12 0166 08 12 22 0,040 16 012416 00 40 0,006
8 14 0166 08 14 240,050 18 01241800 40 0,007
8 16 0166 08 16 270,076 20 01242000 40 0,008
10 12 0166 10 12 220,037 22 01242200 40 0,010
10 14 016610 14 24 0,045 25 01242500 40 0,014
10 16 0166 10 16 27 0,069
10 18 01661018 % 0% (0111 Bague d’étanchéité BNA*
10 20 01661020 32 0107
10 22 01661022 36 0146 Laiton
12 16 016612 16 27 0,066 oD
12 22 0166 12 22 36 0,142 L
14 16 016614 16 27 0,060
14 18 0166 14 18 30 0084
14 25 0166 14 25 410,189 i) E Kg
16 20 016616 20 32 0,086 . 01110400 .
16 22 0166 16 22 36 0125 5 01110500 0'001
18 22 0166 18 22 36 0118 5 011106 00 0.001
20 25 0166 20 25 41 0168 -
@D1 : tube & monter 8 0110800 0.001 c
@D2 : pour raccord de @xx mm 10 01111000 0,002 jel
Chacune des références ci-dessus comprend 3 pieces : (2}
- la réduction proprement dite 12 01111200 0,002 %
- labague laiton, réf. 0124 14 01111400 0003 =
- I'écrou Q
15 01111500 0,003 &
16 01111600 0,004 2
* Bureau de Normalisation de I'’Automobile
0124 Bague d’étanchéité laiton 0110 . '2
Ecrou de serrage laiton e
i o
Lait
aton Laiton Q
oD 0
Nt s
UIHB & {1
*I'u S ! 7\%
x%:l‘ -
aD K
' o o¢c M F L K
4 012404 00 0,001
4 M8x1 0110 04 00 10 11 0,004
5 01240500 0,001
5 M10x1 0110 05 00 1211 0,006
6 0124 06 00 0,001 c
6 M10x1 0110 06 00 1311 0,008
8 01240800 0,001 9
8 Mi2x1 0110 08 00 14 13 0,008 =
10 01241000 0,003 ©
10 M16x1.5 01101000 19 15 0019
1201241200 0,004 c
12 Mi18x1.5 01101200 22 15 0,025 (@)
14 01241400 0,005 )
14 M20x1.5 011014 00 24 15 0,029 1)
15 01241500 0,004 o)
15 M20x1.5 01101500 2415 0028 s
16 012416 00 0,006 o
16 M22x1.5 011016 00 21 17 0044
18 012418 00 0,007 &
18 M24x15 011018 00 30 18 0,059 o
20 01242000 0,009 (&)
20 M27x15 01102000 32 18 0,059
22 01242200 0,012 -©
22 M30x1.5 01102200 36 19 0,081 )
25 01242500 0,016 o
25 M33x15 01102500 0,131 =
28 01242800 0,017 (@)
28 M36x15 01102800 0,108 O
O
[
o

Hllegris 145 RectusH



